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CONSEIL COMMUNAL DU 7 AVRIL 2025 
GEMEENTERAAD VAN 7 APRIL 2025 

 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
 

Emir Kir, préside la séance/zit de zitting voor ;
Hatice Özlücanbaz, Président du Conseil/Voorzitter van de Raad ;
Mohammed Jabour, Nezahat Namli, Kadir Özkonakci, Dorah Ilunga Kabulu, Safa Akyol, Marie-
José Byl, Échevin(e)s/Schepenen ;
Ahmed Medhoune, Philippe Boïketé, Halil Disli, Luc Frémal, Ismail Luahabi, Yves Bassambi,
Malika Mhadi, Pascal Lemaire, Halit Akkas, Seydi Aktas, Nouhayla Loukili, Matchozi Stéphanie
Ngongo, Gabriella Mara, Mouaad Smahi, Ismail Gökburun, Sofia Kasko, Ahmed Mouhssin, Filip
Huyghe, Saïd Benhammou, Conseillers communaux/Gemeenteraadsleden ;
Marie-Rose Laevers, Secrétaire communale/Gemeentesecretaresse.
 

 
Ouverture de la séance à 13:00

Opening van de zitting om 13:00

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING

Installation des Conseillers communaux élus le 9 février 2025 : a) vérification des pouvoirs b)
prestations de serment.

Les candidats élus ou leurs suppléants sont installés comme  membres du Conseil communal.
 
 

Le Conseil approuve le projet de délibération.
27 votants : 27 votes positifs.
 
Aanstelling van de Gemeenteraadsleden verkozen op 9 februari 2025 : a) onderzoek van de
geloofsbrieven b) eedafleggingen.

De verkozen kandidaten of hun opvolgers zijn aangesteld als leden van de Gemeenteraad.
 

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
27 stemmers : 27 positieve stemmen.
 

 

 

 
 

Vérification des pouvoirs, prestation de serment et installation de Mme MARA Gabriela, 1ère
suppléante de la liste 14 venant en ordre utile pour remplacer en qualité de Conseiller
communal M. REDZEPI Kerim, en incompatibilité de siéger.

1) - Les pouvoirs de Mme MARA Gabriela, en qualité de Conseillère communale sont validés;        
                   - Que, en vertu de l’article 71 al. 3 de la Nouvelle loi communale, M. REDZEPI
Kerim, en situation d’incompatibilité à siéger, prend la place de premier suppléant de la liste
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14.

 

Le Conseil approuve le projet de délibération.
27 votants : 27 votes positifs.
 
Nazicht der machten, eedaflegging en aanstelling van Mevr. MARA Gabriela, 1ste
plaatsvervangster op lijst 14, die in nuttige volgorde komt om Dhr. REDZEPI Kerim, in
onverenigbaarheid te zetelen, in hoedanigheid van Gemeenteraadslid te vervangen.

-  De bevoegdheden van Mevr. MARA Gabriela, als Gemeenteraadslid worden bekrachtigd; 

- Dat, krachtens artikel 71 al. 3 van de Nieuwe Gemeentewet, Dhr. REDZEPI Kerim, die in
een geval van onverenigbaarheid is, de plaats inneemt van eerste plaatsvervanger op lijst
14.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
27 stemmers : 27 positieve stemmen.
 

 

 
 

Vérification des pouvoirs, prestation de serment et installation de M. BASSAMBI Yves, 2ème
suppléant de la liste 14 venant en ordre utile pour remplacer en qualité de Conseiller communal
Mme ZAYTOUNI Sarah, en incompatibilité de siéger.

- Les pouvoirs de M. BASSAMBI Yves, en qualité de Conseiller communal sont validés;

- Que, en vertu de l’article 71 al. 3 de la Nouvelle loi communale, Mme ZAYTOUNI Sarah, en
situation d’incompatibilité à siéger, prend la place de 2ème suppléant de la liste 14.

Le Conseil approuve le projet de délibération.
27 votants : 27 votes positifs.
 
Nazicht der machten, eedaflegging en aanstelling van Dhr. BASSAMBI Yves, 2de
plaatsvervanger op lijst 14, die in nuttige volgorde komt om Mevr. ZAYTOUNI Sarah, in
onverenigbaarheid te zetelen, in hoedanigheid van gemeenteraadslid te vervangen.

- De bevoegdheden van Dhr. BASSAMBI Yves, als Gemeenteraadslid worden bekrachtigd;

- Dat, krachtens artikel 71 al. 3 van de Nieuwe Gemeentewet, Mevr. ZAYTOUNI Sarah, die in
een geval van onverenigbaarheid is, de plaats inneemt van tweede plaatsvervanger op lijst 14.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
27 stemmers : 27 positieve stemmen.
 

 

 

 
 

Vérification des pouvoirs, prestation de serment et installation de Mme MHADI Malika, 3ème
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suppléante de la liste 14 venant en ordre utile pour remplacer en qualité de Conseillère
communale M. B’JAYOU Yassin, en incompatibilité de siéger.

- Les pouvoirs de Mme MHADI Malika, en qualité de Conseillère communale sont validés;

- Que, en vertu de l’article 71 al. 3 de la Nouvelle loi communale, M. B’JAYOU Yassin en
situation d’incompatibilité à siéger, prend la place de troisième suppléant de la liste 14.

 

Le Conseil approuve le projet de délibération.
27 votants : 27 votes positifs.
 
Nazicht der machten, eedaflegging en aanstelling van Mevr. MHADI Malika, 3de
plaatsvervangster op lijst 14, die in nuttige volgorde komt om Dhr.. B’JAYOU Yassin, in
onverenigbaarheid te zetelen, in hoedanigheid van gemeenteraadslid te vervangen.

- De bevoegdheden van Mevr. MHADI Malika, als Gemeenteraadslid worden bekrachtigd.

-   Dat, krachtens artikel 71 al. 3 van de Nieuwe Gemeentewet, Dhr.. B’JAYOU Yassin, die in
een geval van onverenigbaarheid is, de plaats inneemt van derde plaatsvervanger op lijst 14.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
27 stemmers : 27 positieve stemmen.
 

 

 
 

Vérification des pouvoirs, prestation de serment et installation de M. SMAHI Mouaad, 4ème
suppléante de la liste 14 venant en ordre utile pour remplacer en qualité de Conseillère
communale M. CHAARI Yassine, en incompatibilité de siéger.

- Les pouvoirs de M. SMAHI Mouaad, en qualité de Conseiller communal sont validés;

- Que, en vertu de l’article 71 al. 3 de la Nouvelle loi communale, M. CHAARI Yassine en
situation d’incompatibilité à siéger, prend la place de troisième suppléant de la liste 14.

 

Le Conseil approuve le projet de délibération.
27 votants : 27 votes positifs.
 
Nazicht der machten, eedaflegging en aanstelling van Dhr SMAHI Mouaad, 4de
plaatsvervangster op lijst 14, die in nuttige volgorde komt om Dhr. CHAARI Yassine, in
onverenigbaarheid te zetelen, in hoedanigheid van gemeenteraadslid te vervangen.

- De bevoegdheden van Dhr. SMAHI Mouaad, als Gemeenteraadslid worden bekrachtigd.

-   Dat, krachtens artikel 71 al. 3 van de Nieuwe Gemeentewet, Dhr. CHAARI Yassine, die in een
geval van onverenigbaarheid is, de plaats inneemt van derde plaatsvervanger op lijst 14.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
27 stemmers : 27 positieve stemmen.
 

 

3/6
Conseil communal - 07.04.2025 - Procès verbal public
Gemeenteraad - 07.04.2025 - Openbaar proces-verbaal



6

7

8

 
 

Vérification des pouvoirs, prestation de serment et installation de Mme ÜNVER Aynur, 2ème
suppléante de la liste 5 venant en ordre utile pour remplacer en qualité de Conseillère
communale Mme KAVAK Rukiye, en incompatibilité de siéger.

 

Le point est reporté étant donné l'absence de Mme ÜNVER Aynur.
 
Nazicht der machten, eedaflegging en aanstelling van Mevr. ÜNVER Aynur, 2de
plaatsvervanger op lijst 5, die in nuttige volgorde komt om Mevr. KAVAK Rukiye, in
onverenigbaarheid te zetelen, in hoedanigheid van gemeenteraadslid te vervangen.

 

Aangezien Mevr. ÜNVER Aynur afwezig is, wordt het punt verdaagd.
 

 

 

 
 

Tableau de préséance des Conseillers communaux.

Le tableau de préséance des Conseillers communaux élus le 9 février 2025 est arrêté.

Le Conseil approuve le projet de délibération.
27 votants : 27 votes positifs.
 
Ranglijst van de Gemeenteraadsleden.

De ranglijst van de Gemeenteraadsleden gekozen op 9 februari 2025 is gestopt.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
27 stemmers : 27 positieve stemmen.
 

 

Ahmed Medhoune quitte la séance / verlaat de zitting. 
Philippe Boïketé quitte la séance / verlaat de zitting. 
Pascal Lemaire quitte la séance / verlaat de zitting. 
Halit Akkas quitte la séance / verlaat de zitting. 
Ismail Gökburun quitte la séance / verlaat de zitting. 
Sofia Kasko quitte la séance / verlaat de zitting. 
Ahmed Mouhssin quitte la séance / verlaat de zitting. 
Filip Huyghe quitte la séance / verlaat de zitting. 
 

 
Election de six échevins et prestations de serment.

L’élection des échevins a eu lieu à la majorité absolue :
Pour le mandat de 1er Echevin :  M. Mohammed JABOUR
Pour le mandat de 2ème Echevin :  Mme Nezahat NAMLI
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Pour le mandat de 3ème  Echevin : M. Kadir ÖZKONAKCI
Pour le mandat de 4ème  Echevin : Mme Dorah ILUNGA
Pour le mandat de 5ème  Echevin :  M. Safa AKYOL
Pour le mandat de 6ème Echevin : Mme Marie-José BYL

Le Conseil approuve le projet de délibération.
19 votants : 19 votes positifs.
 
Verkiezing van zes schepenen en eedafleggingen.

De verkiezing van de Schepenen vond plaats bij absolute meerderheid :
Voor het mandaat van 1ste Schepen : Dhr. Mohammed JABOUR
Voor het mandaat van 2de Schepen : Mevr. Nezahat NAMLI
Voor het mandaat van 3de Schepen : Dhr. Kadir ÖZKONAKCI
Voor het mandaat van 4de Schepen : Mevr. Dorah ILUNGA
Voor het mandaat van 5de Schepen : Dhr. Safa AKYOL
Voor het mandaat van 6de Schepen : Mevr. Marie-José BYL
  
 

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
19 stemmers : 19 positieve stemmen.
 

 

 

 
 

Election d’un Président du Conseil communal et son suppléant et prestations de serment.

Sont proclamés par vote à la majorité absolue : 
- Mme Hatice ÖZLÜCANBAZ en qualité de Présidente du Conseil communal;
- M. Yves BASSAMBI, en qualité de Président-suppléant du Conseil communal.

Le Conseil approuve le projet de délibération.
19 votants : 19 votes positifs.
 
Verkiezing van een Voorzitter van de Gemeenteraad en zijn plaatsvervanger en eedafleggingen.

Wordt met absolute meerderheid verkozen :
- Mevr. Hatice ÖZLÜCANBAZ, Voorzitter van de Gemeenteraad.
- Dhr. Yves BASSAMBI, plaatsvervangend Voorzitter van de Gemeenteraad. 

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
19 stemmers : 19 positieve stemmen.
 

 

 

 
 
Communication.
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Communication.

Il est communiqué que l'installation du Conseil du CPAS aura lieu le lundi 28 avril 2025.

Le Conseil prend connaissance.
19 votants : 19 votes positifs.
 
Mededeling.

Er wordt meegedeeld dat de installatie van de OCMW Raad zal plaats vinden op maandag 28 april 2025.

 

De Raad neemt kennis.
19 stemmers : 19 positieve stemmen.
 
 

Levée de la séance à 15:00
Opheffing van de zitting om 15:00

La Secrétaire communale,
De Gemeentesecretaresse,

Marie-Rose Laevers 

 

Le Bourgmestre,
De Burgemeester,

Emir Kir 
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